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ОРГАНИЗАЦИОНА СТРУКТУРА 

Комунална инспекција по систематизацији и организационој структури припада Служби за 

привреду и инспекцијске послове у Општинској управи општине Гаџин Хан, руководилац 

службе је Милан Ђорђевић.  По претходној систематизацији руководилац службе је био  

начелник Општинске управе, раније Љиљана Петровић, а у последњем кварталу 2022. 

године Александар Ранђеловић. Послове инспекције обавља овлашћено лице за 

комуналну и грађевинску инспекцију од 01. септембра 2022. године,  Дајана Аранђеловић 

Ђурђевић, дипл.инж.грађ.  

Комунална инспекција је првостепени орган који решава по захтевима а другостепени 

орган који решава по жалбама на решења комуналних инспектора је Општинско веће.    

 ЦИЉ  

Циљ комуналне инспекције је повећање ефикасности у решавању проблема уз 

предусретљив приступ, исказано разумевање и упознавање грађанства са комуналном 

проблематиком. Присутно је искрено настојање инспекције да се изгради и ојача 

поверење грађана у локалну самоуправу општине Гаџин Хан. 

 СПРОВОЂЕЊЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 

1.   Непосредна примена закона и других прописа, као и општинских одлука и правилника. 
 
2.  Спровођење инспекцијског надзора у решавању управних поступака у првом степену. 
 
3.  Праћење стања и предлагање мера за унапређење стања на терену територије 
општине Гаџин Хан; 
 
4. Превентивно деловање инспекције као једног од средстава за остварење циљева 
инспекцијског надзора. 
 

Број примљених предмета у 2022. години 

Вануправни предмети 6 
 

Управни предмети по захтеву странке 8 
 

Управни предмети по службеној дужности 3 
 

Укупно 17 
 



Поступајући по примљеним предметима донет је следећи број: 

Записника о надзору 10 

Записник о саслушању странке 22 

Решења 10 

Обавештења 8 

Налога за поступање 4 

Дописа 4 

Закључака 1 

Достава жалби другостепеном органу 0 

Прекршајних пријава 0 

Службених белешки 6 

 

 ПРОПИСИ ПО КОЈИМА ПОСТУПА КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА  

ЗАКОНИ 

1. Закон о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, бр. 18/16 и 95/18) 

2. Закон о комуналним делатностима („Сл. гласник РС“, бр. 88/11, 104/16 и 95/18) 

3. Закон о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“, бр. 36/15 и 44/18) 

4. Закон о становању и одржавању зграда („Сл. гласник РС“, 104/16) 

 

ОДЛУКЕ И ПРАВИЛНИЦИ 

Одлука о комуналним делатностима и комуналном уређењу на територији општине Гаџин 
Хан („Сл. лист Града Ниша“, бр. 22/2015) 

Правилник о комуналним делатностима и комуналном реду (број: 06-352-586-III од 
26.11.2015. године) 

 

Поступање инспекције почиње пријавом странке која се евидентира у записнику о 

саслушању, изласком на терен, сачињавањем записника о надзору и доношењем  

решења. Странка захтев подноси на писарници уз плаћање административне таксе.  

Инспекција поступа по службеној дужности и када то тражи општинска управа, такође 

сачињава записнике и доноси решења, односно налоге за поступање општинском органу. 

Инспекцијски надзор и службене контроле спроводе се употребом метода и техника како 

је прописано законским и подзаконским актима који су темељ за поступање инспекције. 

Вршена је непосредна примена законских и других мера из подзаконских аката /одлука и 

правилника/, вршено је активно обавештавање заинтересованих страна, упозоравање на 

прописе, упознавање са прописаним мерама, све ради конкретног и превентивног 

деловања инспекције на сузбијању проблема. Најчешће су вршени ванредни 



инспекцијски надзори на терену и пар пута контролни. У комуникацији са странкама се 

њиховим проблемима приступа са разумевањем и заинтересовано, мада су странке често 

личне и субјективно гледају на проблематичну ситуацију. Често су поремећени 

међуљудски и комшијски односи разлог да проблеми ескалирају до тачке кад постану 

теже решиви па се странке упућују на више стрпљења и међусобну толеранцију. Имајући 

место где могу да изложе свој проблем, да наиђу на спремност да се проблем реши, 

грађанство из заплањског подручја се често обраћа инспекцији и стиче поверење у њен 

рад па је то једно од најизраженијих искустава из протеклог периода.   

Осим активности које су везане за вршење инспекцијског надзора, контролу стања на 

терену, подршку, извршење мера и других активности у оквиру рада Службе, спроводе се 

и друге хитне и непланиране активности на основу телефонских пријава или непосредним 

запажањем инспектора на терену.  

Комунална инспекција се према потреби обраћа и другим службама са захтевом за 

интервенцију или за добијање информације. Такве службе су Дирекција за изградњу и 

комуналне делатности општине Гаџин Хан, полицијска станица у Гаџином Хану, 

републичка ветеринарска и водопривредна инспекција, шумско газдинство, катастар 

непокретности. Овакав приступ у обављању инспекцијских послова из комуналне 

проблематике наставља се и у 2023. години.  

Притужби на рад комуналне инспекције до сада има у оквиру извршења донетих решења. 

Разлог томе је што није заживела институција принудног извршења уколико странка којој 

су мере наложене не поступа по њима или одлаже њихово извршење. На овај начин се 

наложене мере уопште не спроводе или се спроводе делимично, дуготрајно и мукотрпно, 

уз незадовољство и нестрпљење неке стране. До сада нису примењиване ни прекршајне 

казнене мере мада су законом и правилником предвиђене.   

Проблематика комуналне инспекције је у претходном периоду била знатно заступљенија 

у општини Гаџин Хан у односу на грађевинску инспекцију. 

Овлашћено лице комуналне инспекције није учествовало ни на једном семинару или 

стручној обуци из области комуналне делатности и примене Закона о инспекцијском 

надзору, уколико је таква била организована у циљу стручног усавршавања.  

 

     КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА 

     Овлашћено лице: 

     Дајана Аранђеловић Ђурђевић, дипл. инж. грађ. 


